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1. 

 
 
V danem vodniku je tok 10 A, r = 20 cm. 
Kolikšna je gostota magnetnega pretoka 
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2.   Ravnina z = 0 je meja med magnetnima snovema. V prostoru z < 0 je gostota magnetnega 

pretoka 
v v vB e ex z= +200 5000 0µ µ  T in µ µ= 2 0 . V prostoru z > 0 je µ µ= 10 0 . Kolikšna je 

gostota magnetnega pretoka 
v
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3. Trikotna zanka (a = 1 cm) se giblje s hitrostjo v0 

= 20 m/s pravokotno na magnetno polje gostote 
( )B B e t t= − −

0 1 0 .  

Kolikšna je inducirana napetost v zanki v casu 
t t= 0 , pri  B0 1= T  in t0 0 1= . ms? 
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4. 

 
V vezju je delovna moc 100 W ter efektivne    
vrednosti tokov I1 5 2= A  in I 2 5= A.  Tok 
I1  prehiteva tok I2

 za 3 4π . Kolikšna je  
impedanca vezja  Z ? 
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5. 

 
 
Dolocite casovni potek napetosti na 
kondenzatorju po vklopu stikala S! S
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Rešitve so objavljene na naslovu: http://torina.fe.uni-lj.si/~ oe/izp1.html 
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1. Gostota  
v
B  v tocki T je vsota prispevka polkroga 
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2. B B B B
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3.  Magnetno polje je krajevno homogeno in je inducirana napetost v zanki zaradi hitrosti 
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4. Narišemo kompleksorski diagram: 
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Skupni tok je v fazi z napetostjo →  Z R= , 

( )Z R P I= = = =2
2

100 5 2 8Ω . 

 

5.  u U eC
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Vezje na sponkah kondenzatorja nadomestimo z nadomestnim  napetostnim virom 
 z U0 = 50 V, R0 = 1.5 kΩ . 
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